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ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ БІЗНЕС-ПРОЄКТАМИ  

В ГАЛУЗІ ТУРИЗМУ 

 

Управління бізнес-проєктами мікро-, малих та середніх підприємств у галузі 

туризму вимагає застосування загальних принципів управління враховуючи 

специфіку сектору. Оскільки підприємства зазвичай мають обмежені ресурси та 

персонал.  

Основні підходи до управління бізнес-проєктами підприємств у галузі 

туризму – це: бізнес-планування, короткострокове та довгострокове, стратегічне 

планування, розробка бюджету, маркетинг та продажі, відносини з клієнтами, 

гнучкість та адаптація, технологічні інновації, партнерства та мережі, оцінка 

ризиків, співпраця з місцевою громадою, управління персоналом, відкриття до 

змін, налагодження взаємодії з клієнтами, вивчення конкурентів, оптимізація 

операцій, створення бренду, екологічна відповідальність, відслідковування 

показників ефективності їх аналіз та інтерпретація. 

Варто відзначити, що економічний внесок сектору туризму знаходиться 

перед великими можливостями з одного боку і під загрозою з іншого. Прогрес 

більшості вітчизняних суб’єктів туристичної діяльності буде важким у воєнний 

та повоєнний періоди в Україні, оскільки компетентність у сфері туризму 

розподіляється на місцевому, регіональному, національному та європейському 

рівнях. Щоб досягти успіху, туризм має бути пріоритетом України на вищому 

рівні.  

Складність стану в тому, що військовий конфлікт відображається у системі 

суспільних, економічних та екологічних відносин і безпеки населення й загрожує 

набути тривалого характеру. Військові конфлікти, економічна криза скорочують 

зайнятість, добробут населення та споживання в індустрії туризму. Очевидно, що 

https://tourlib.net/statti_ukr/dominska.htm
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після нашої перемоги та з огляду на темпи європейської інтеграції у секторі 

туризму увага до України може бути трансформована у масштабний в’їзний 

туристичний потік [1].  

З метою раціонального і ефективного використання туристичних ресурсів 

країни та її регіонів необхідно сформувати туристично-рекреаційний простір, 

який може бути представлений у форматі об’єднаних територіальних громад як 

бізнес-екосистеми. 

Для сприяння розвитку підприємництва та підтримки інтернаціоналізації 

бізнесу у секторі малого та середнього підприємництва необхідна координація 

зусиль органів державної влади всіх рівнів, і активне залучення об’єднань 

підприємців, громад та міжнародних програм технічної допомоги за такими 

напрямами [2]:  

1) завершення війни перемогою України та покарання усіх винних в її 

розв’язанні з відшкодуванням збитків нанесених державі Україна; 

2) поліпшення умов функціонування мікропідприємства, малого і 

середнього бізнесу, створення стабільного та сприятливого середовища для 

започаткування і ведення підприємницької діяльності;  

3) покращення доступу до ресурсів та ринків; 

4) удосконалення інституційного середовища для започаткування і ведення 

бізнесу; 

5) зростання конкурентоздатності мікропідприємства, малого та середнього 

бізнесу шляхом підтримки стартапів. 

Одним із ефективних стартапів (нових бізнесів) для мікропідприємства, 

підприємств малого та середнього бізнесу є розвиток електронної комерції у 

туризмі. 

Процеси цифровізації мають все більший вплив на зміни соціально- 

економічного розвитку країни. Насамперед зміни торкнулися процесів 

генерування, передачі, зберігання, управління та аналізу інформації, що 

перетворює останню в найважливіший виробничий ресурс. 

Бізнес-проєкт в е-комерції підприємств індустрії туризму є одночасно 

опорою та інструкцією, вказівкою до дії і переліком завдань, стратегічним 

курсом і способом уникнути втрат. Тому, що сьогодні електронна комерція 

базується на величезній екосистемі технологій і цифрових платформ: від 

розробників веб-сайтів до платіжних шлюзів і каналів продажу в соціальних 

мережах. 
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ОСОБЛИВОСТІ МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ У СИСТЕМІ 

МОЛОДІЖНОГО ТУРИЗМУ 

 

Молодь – це специфічна цільова аудиторія, яка має свої потреби, вподобання 

та особливості поведінки. Щоб ефективно спілкуватися з молоддю та залучати їх 

до своїх продуктів та послуг, туристичним компаніям важливо використовувати 

актуальні комунікаційні канали. Перелік найпопулярніших каналів 

маркетингових комунікацій для молоді, які туристичні компанії можуть 

використовувати в Інтернеті, наведено в таблиці 1. 

Таблиця 1 - Найпопулярніші канали маркетингових комунікацій у системі 

молодіжного туризму 
№ Назва  Характеристика 

Соціальні мережі 

1 Інстаграм візуально орієнтована платформа, де молодь може ділитися 

фотографіями та відео своїх подорожей. Туристичні компанії можуть 

використовувати Інстаграм, щоб публікувати красиві фотографії та 

відео своїх напрямків, пропонувати спеціальні пропозиції та 

конкурси, а також спілкуватися зі своїми підписниками. 

2 TikTok  платформа для коротких відео, де молодь може ділитися забавними 

та креативними відео своїх подорожей. Туристичні компанії можуть 

використовувати TikTok, щоб створювати вірусний контент, який 

приверне увагу молоді та зацікавить їх у своїх продуктах та послугах. 

3 YouTube платформа для відео, де молодь може дивитися влоги, путівники та 

інші відео про подорожі. Туристичні компанії можуть 

використовувати YouTube, щоб створювати свій контент, а також 

співпрацювати з впливовими особами в цій сфері. 

 

 


